

## Ökoiskola beszámoló 2019/2020

A 2019/20-as évet erdei iskolával kezdtük a 6.osztályosokkal, majd Nemesvámos-Baláca útvonalon kerékpártúrázott néhány felső-tagozatos diákunk.

Szüreteltünk az almáskertben és gyűjtöttük gesztenyét a vadak etetésére.

Október 1-én iskolánk 180 diákja a Káli-medencébe kirándult. A diáknapot a Menő Menza pályázat keretében szerveztük, amelynek célja az egészségtudatos táplálkozáson túl a mozgás népszerűsítése is. A Káli medence több helyszínén jártunk: Kékkút, Mindszentkállya, Hegyestű és Kopasz-hegy, ahol 4 állomásból álló akadálypálya várta a diákokat, további feladatokkal. A diákok tízórait is kaptak: Henn Dóra dietetikus jóvoltából különböző kenőket kóstolhattak, és egészséges kekszet is ehettek. A diákok ügyesen teljesítették az akadályokat, amelyek során régi konyhai eszközök felismerése, tojásrecept, természetesség-mérés és ügyességi feladat is várta a bátrakat.

2019. október 14-én nagy érdeklődés mellett zajlott -szintén - az EFOP Menő Menza Litéren pályázat keretében a „Gyere, főzz velünk!” program, ahol Henn Dóra dietetikus segítségével készültek az új tankonyháinkban finom és egészséges falatok!

Alsósaink kerékpáros és gyalogtúrákon jártak az évkezdés után, felsőseink közül néhányan pedig az Európai Megfigyelő napokon csatlakoztak egy rövid túrához.

A papírgyűjtés idén is jól sikerült.

Diákjaink a Fekete István természetismereti versenyen jártak, illetve az ősz folyamán részt vettünk a "Klímakiskövetek" Kampányban, melyet az Éghajlatvédelmi Szövetség és a Reflex Környezetvédő Egyesület szervezett.

Felső tagozatosaink természetismereti előadásokat hallhattak Balogh László, meghívott előadótól, aki a falunkban élő erdész és a Mezőgazdasági Erdészeti Szakközépiskola oktatója.

2019. október 18-án került sor a Református Tananyagfejlesztő Csoport természettudományi munkacsoportjának kihelyezett szakmai napjára iskolánkban. Az intézmény bejárása és megismerése után a természettudományi munkacsoport tagjai azon a nem kis feladaton dolgoztak, hogyan lehetne a természetismeret tantárgyat megújítani, komplexitását valóban a XXI. század kihívásaihoz igazítani.

2019. novemberében is megrendeztük a Finom Falatok Futama versenyünket, csodás tálak, finom, egészséges falatok mind elfogytak 😊

2019. decemberében Árpád napi vásáron adhattak vehettek, cserélhettek játékokat, apró tárgyakat az alsó és felső tagozatosok.

2020. februárjában egy 8.osztályos diákunk részt vett a fajbook.hu fotós – fajfelismerő versenyen és szép eredményt el, nagyon büszkék vagyunk rá.

2020. márciusában az Itthonról-otthonra Nemzeti Agrárkamara programjának adott otthont iskolánk, mely a helyben termelhető élelmiszerek fontosságára hívta fel a figyelmet.

Hivatalos programjaink mellett tavasszal magaságysainkra és fűszerkertünk rendezésére is fordítottunk időt, illetve megírtuk az Iskolakert pályázatot, melynek keretében kerti szerszámokat, valamint elméleti és gyakorlati képzést kapott egy kolléga.

Megemlékeztünk a Föld órájáról és témanapon a Föld napjáról is: pl hagyományos faöleléssel, mely minél több fa közös, láncban való átölelését jelenti iskolaudvarunkon.

Felső diákjaink közül többen részt vettek az országos Ökonapló versenyen, ahol mobilapplikáció letöltésével és napi kérdések megválaszolásával kellett pontokat gyűjteni környezettudatosság témában 😊

2020. márciusában pályázatot írtunk az Iskolakert Alapozó Programban való részvételre, a pályázat sikeres volt, így 250.000Ft értékben kerti szerszámokat kaptunk, illetve egy elméleti és gyakorlati képzést, hogy hogyan kell iskolakertet építeni. A kertek kialakítása még a tavasszal megtörtént.

Erdei iskola, és erdei tábor hagyományosan, így zártuk a 2019/20-as tanévet a járvány ellenére!)

  
Bán Helga

Öko munkacsoport vezetője

Megismerte és elfogadta a Literi Református Általános Iskola nevelőtestülete: 2020 június 19.

Jóváhagyta: Gyenes Viktor igazgató

